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Сталеве серце б’ється: 6,9 млрд грн спрямував Метінвест на
підтримку України від початку повномасштабного
вторгнення

Від початку повномасштабної війни Метінвест спрямував на допомогу Україні та її громадянам 6,9 млрд

грн, з яких понад 3,4 млрд грн — на потреби армії в межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната

Ахметова. Група залишається надійною опорою країни в боротьбі з ворогом.

«Повномасштабна війна стала найважчим випробуванням за всі 18 років існування Метінвесту.

Через руйнування та окупацію Маріуполя та Авдіївки ми втратили чи не найбільше серед

українських бізнесів. Але ворогу ніколи не вдасться вбити нашу волю та позбавити віри у вільне

майбутнє. Щодня команда Метінвесту рухається вперед. Підтримує ЗСУ та мирних жителів.

Працює. Залишається стійкою, щоб бути опорою й забезпечувати стабільність економіки. За майже

два з половиною роки компанія спрямувала на допомогу державі та її громадянам 6,9 млрд грн.

Адже сталеве серце України має битися 24/7. І б’ється – завдяки нашим незламним людям»

Юрій Риженков
Генеральный директор
Групи Метінвест

 

 

Підприємства Метінвесту в Україні працюють під постійною загрозою ворожих обстрілів. Активи Групи

в Маріуполі та Авдіївці постраждали внаслідок бойових дій, а міста окуповані. Попри все підприємства

компанії, крім зазначених вище, продовжують працювати з різним рівнем завантаження, враховуючи

фактори безпеки, наявність персоналу, забезпечення електропостачання, а також логістичні та економічні

чинники.

 

РОБОТА ЧОРНОМОРСЬКОГО КОРИДОРУ З СЕРПНЯ 2023 РОКУ СПРИЯЛА ВІДНОВЛЕННЮ

МОРСЬКОГО ЕКСПОРТУ ГІРНИЧО-МЕТАЛУРГІЙНОЇ ПРОДУКЦІЇ. ЦЕ ДАЛО МЕТІНВЕСТУ

ЗМОГУ ПОСТУПОВО ЗБІЛЬШИТИ ЗАВАНТАЖЕНІСТЬ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИХ

КОМБІНАТІВ (ГЗК)

Зокрема, видобуток руди зріс на Інгулецькому та Північному ГЗК. Також збільшилося використання руди

третіх осіб для виробництва концентрату на Центральному ГЗК. У першому кварталі 2024 року

завантаженість залізорудних активів Метінвесту зросла до 62% від довоєнного рівня.



Металургійний комбінат «Каметсталь» працює стабільно. У березні 2024 року на підприємстві провели

капітальний ремонт доменної печі №9.

У 2023 році на «Запоріжсталі» розпочали виробництво гарячекатаного прокату, що відповідає вимогам

стандарту EN 10025-1 зі сталі марок S235-275 J0-J2 та S355 J0-J2, який до повномасштабного вторгнення

виготовляли на ММК імені Ілліча. Для цього підприємство пройшло інспектування виробничого процесу

й аналіз технологічних можливостей і отримало сертифікат відповідності системи виробничого контролю

від міжнародного сертифікаційного органу Dedal. Загалом за 2023 рік металургійні підприємства

Метінвесту налагодили виробництво 25 нових видів продукції.

На підприємствах Покровської вугільної групи наприкінці лютого 2024 року введено в експлуатацію

перший від початку року очисний забій – 11-ту лаву блоку 10. Серед головних напрямів – підготовка ще

двох вугільних лав.

Обмеження енергопостачання з березня 2024 року призвело до того, що деякі українські підприємства

Групи відновили імпорт електроенергії для забезпечення потреб виробництва.

 

ЗНАЧНО ПІДСИЛЮЮТЬ РОБОТУ ГРУПИ ЇЇ ПІДПРИЄМСТВА ПОЗА МЕЖАМИ УКРАЇНИ,

ЯКІ СТАБІЛЬНО ПРАЦЮЮТЬ ПІСЛЯ ПЕРІОДУ АДАПТАЦІЇ 2022 РОКУ

Пріоритетом Метінвесту залишається турбота про співробітників. На всіх підприємствах є

бомбосховища, укомплектовані для тривалого перебування людей. В укриттях є вода, їжа й ліки.

З 1 червня 2023 року Метінвест запровадив додаткову премію для співробітників виробничих і

ремонтних підприємств в Україні. Розмір премії може сягати 25% від окладу й навіть більше – залежно

від виконання колективом підприємств встановлених перед ними командних завдань.

А з 1 травня 2024 року компанія підвищила заробітну плату працівникам виробничих і ремонтних

підприємств в Україні. Група застосувала диференційований підхід до перегляду зарплат, а оклади були

проіндексовані вище за прогнозований рівень інфляції.

Найголовніший фокус бізнесу у воєнний час – разом з усією країною працювати на перемогу, сплачуючи

податки, підтримуючи армію та економіку й піклуючись про людей. За 2023 рік Метінвест, з урахуванням

асоційованих компаній та спільних підприємств, перерахував 14,6 млрд грн податків і зборів до бюджетів

усіх рівнів в Україні.

Дев’ять підприємств Групи Метінвест

увійшли до рейтингу

найкращих компаній України з бездоганною репутацією за версією Опендатаботу.
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Метінвест у межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната Ахметова від початку повномасштабного

вторгнення надав допомогу захисникам на суму понад 3,4 млрд грн і

став найбільшим приватним донором армії

за версією видання NV.

У 2022 році компанія розпочала випуск сталевих виробів для фронту. Зокрема, налагодила технологію

виробництва спецсталі для бронепластин – головних складників бронежилетів – і надає їх усім, хто

потребує надійного захисту. Компанія виготовила чи закупила за кордоном 150 тисяч бронежилетів, а

також 25 тисяч шоломів і касок.

Бронею від Метінвесту також оснастили 200 фронтових автомобілів. Розробили захисну конструкцію і

для танків. Наразі військовослужбовці отримали понад 25 сталевих екранів протидії FPV-дронам.

Крім цього, бійців на фронті захищають понад 370 спеціальних мобільних укриттів-«криївок». Це власна

розробка Meтінвесту, що може слугувати й польовим житлом. Також Група налагодила виробництво

підземних командних пунктів. Кожен із них складається з 5-6 мобільних бункерів.

Сталевий Фронт долучився до будівництва вже 55 взводних опорних пунктів загальною протяжністю

понад 80 км на Авдіївському, Курахівському та Запорізькому напрямках театру бойових дій. Будівництво

захисних фортифікаційних споруд першої та другої лінії оборони активізувалося в грудні 2023 року в

координації з Міністерством оборони України та взаємодії з інженерними військами.

Метінвест виготовив і передав ЗСУ понад 250 одиниць фальшивої артилерії – макетів гаубиць і радарних

установок, і навіть декілька муляжів HIMARS. Вони бережуть справжню техніку й змушують ворога

витрачати дорогі боєприпаси на знищення реалістичних цілей.

Бронетехніку ЗСУ від ворожих дронів на фронті захищають вже 32 «ловця ланцетів» — інженерних

конструкцій зі сталевого каркаса й закамуфльованої сітки-рабиці.

З металу, який безплатно передає збутова компанія Групи, Метінвест-СМЦ, для військовослужбовців

виготовили майже 70 мобільних автівок багі.

Також зі сталі Метінвесту зроблено понад 80 тисяч протитанкових їжаків і шипованих ланцюгів, понад 5

тисяч польових пічок, понад 245 тисяч скоб для будівництва захисних споруд та інші корисні речі.
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Щоб зміцнити обороноздатність ЗСУ, компанія налагодила системне постачання на фронт техніки й

обладнання. Зокрема, оборонці отримали понад 4 900 розвідувальних дронів. Окрім того, компанія

доставила силам оборони України 2 000 одиниць високоточної військової оптики, 450 систем резервного

живлення, 875 одиниць комунікаційного обладнання, понад 520 автівок різного призначення та 1,4 млн

літрів пального для їхнього заправлення.

Водночас протистояти ворогу на воді ЗСУ допомагають 10 високошвидкісних катерів та 800

самонадувних рятувальних жилетів загальною вартістю 53 млн грн.

Життя воїнів на лінії вогню бережуть близько 100 спеціалізованих «швидких», 31,5 тисячі аптечок і

кровоспинних турнікетів. Також у співпраці з благодійним фондом PULSE Метінвест розвиває тактичну

медицину в Україні. На організацію навчання військовослужбовців у зоні бойових дій спрямовано понад

15 млн грн.

Ще одним великим напрямом роботи Метінвесту в межах мілітарної ініціативи Сталевий Фронт Ріната

Ахметова є сприяння розмінуванню України. Для цього компанія налагодила виробництво протимінних

тралів. Вже вісім тралів знешкоджують міни на фронті, а ще два чекають, доки їх заберуть оборонці. Крім

того, Метінвест інвестував 9,5 млн грн у будівництво Центру протимінної діяльності, що планує навчити

понад 3 000 фахівців розміновувати території після проведення бойових дій.

Зараз у лавах ЗСУ служать понад 8 000 співробітників Метінвесту і його спільних та асоційованих

підприємств. Компанія забезпечує їх бронежилетами, касками, комплектами зимового одягу. На

придбання теплих речей спрямовано 12 млн грн. Також Група за запитом оборонців доставляє на фронт

обладнання, техніку та інші речі.

 

НА ПІДПРИЄМСТВА МЕТІНВЕСТУ З ВІЙНИ НАРАЗІ ПОВЕРНУЛОСЯ МАЙЖЕ 1 000

СПІВРОБІТНИКІВ, З УРАХУВАННЯМ ВЕТЕРАНІВ АТО. У КОМПАНІЇ РОЗРОБЛЯЮТЬ

КОМПЛЕКСНУ ЕКОСИСТЕМУ, ЩО ОХОПЛЮЄ ВСІ ЕТАПИ ВЗАЄМОДІЇ З ВЕТЕРАНАМИ,

ЗОКРЕМА ФІЗИЧНЕ ТА ПСИХОЛОГІЧНЕ ВІДНОВЛЕННЯ, ПЕРЕНАВЧАННЯ ТА

ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ.

Зараз на підприємствах Групи

відкрито понад 4 000 вакансій

. Також ветерани можуть вступити до гірничо-металургійного університету Метінвест Політехніка на

пільгових умовах.

Кожному мобілізованому працівникові, що дістав важке поранення, компанія оплачує лікування. А для

психологічної підтримки співробітників, зокрема й ветеранів, та членів їхніх сімей створено сервіс

«Метінвест – разом!». З березня 2022 року фахівці провели понад 7 000 індивідуальних та групових

консультацій. Також в Метінвесті створили спеціальний відеокурс про взаємодію з ветеранами війни.
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Від початку повномасштабної війни Метінвест переорієнтував формат своїх соціальних програм на

вирішення гуманітарних потреб українців. Більшість допомоги надходить у межах гуманітарного проєкту

«Рятуємо життя», до якого долучилося 10 фондів і громадських організацій, а також понад 250 компаній-

донорів з усього світу.

Підтримку проєкту вже відчули понад пів мільйона людей. В Україну доставлено 4 200 тонн продуктів,

засобів особистої гігієни й речей першої потреби. А лікарні забезпечено медикаментами та обладнанням

на 9,5 млн грн.

Важливий напрям роботи «Рятуємо життя» – фізична та психологічна реабілітація постраждалих через

війну українців. Завдяки партнерствам гуманітарного проєкту програму протезування на різних етапах

проходять понад 100 осіб – військовослужбовців і цивільних. Також проєкт допомагає забезпечити

унікальним обладнанням для ранньої вертикалізації пацієнтів 10 реабілітаційних центрів України. А в

жовтні 2023 року «Рятуємо життя» став одним з організаторів проведення понад 30 реконструктивних

операцій на обличчі та шиї для поранених на війні захисників України. Серед прооперованих – двоє

мобілізованих до ЗСУ співробітників Метінвесту та четверо військових із регіонів присутності компанії –

Запоріжжя, Дніпропетровщини та Донеччини. Для усіх постраждалих операції були безплатними.

«Рятуємо життя» опікується й ментальним здоров’ям українців. Від початку повномасштабної війни

психологічну реабілітацію за сприяння ініціативи пройшли майже 1 200 жінок і дітей.

У Запоріжжі завершено другий сезон проєкту «Фізична реабілітація дітей через плавання», що проходив

з ініціативи спортсмена та громадського діяча Дениса Силантьєва за фінансової підтримки Групи та

комбінату «Запоріжсталь». Упродовж 2022-2023 років у проєкті взяли участь 350 дітей із родин

військовослужбовців, переселенців, неповних родин. Усі тренування для учасників програми були

безплатними завдяки підтримці Метінвесту.

Спільно з Глобальним договором ООН в Україні «Рятуємо життя» став партнером відкриття у Запоріжжі

першого ком’юніті-центру «Опліч ХАБ» для психологічної реабілітації постраждалих на війні українців.

 

ЗАГАЛЬНА СУМА ДОПОМОГИ ЗА ВСІМА НАПРЯМАМИ РОБОТИ ГУМАНІТАРНОГО

ПРОЄКТУ СТАНОВИТЬ ПОНАД 430 МЛН ГРН ВЛАСНИХ ТА ЗАЛУЧЕНИХ ВІД ДОНОРІВ

КОШТІВ.

Крім того, Метінвест є надійною опорою для співробітників і членів їхніх родин. Компанія з початку

війни допомогла організувати евакуацію з Маріуполя та Авдіївки близько 20 тисяч мешканців,

підготувала понад 6 тисяч місць тимчасового проживання. А працівникам у Запоріжжі, Кривому Розі та

Покровську допомагає відновити зруйноване обстрілами житло.

Від початку повномасштабної війни Метінвест працевлаштував на своїх підприємствах у Покровську,

Запоріжжі, Кривому Розі та Кам'янському близько 10,2 тисячі людей. Окрім того, компанія надала

можливість пройти безплатне перенавчання за робітничими професіями, які мають великий попит у

ГМК. До речі, в університеті Метінвест Політехніка близько 700 студентів зараз навчаються за сучасними


